

В Челябинске состоялся второй в этом году семинар по филиппинскому боевому искусству Эскрима Контра Темпо, участниками которого стали представители различных единоборств, и не только из Челябинска. Президент МФБИ Контра Темпо Фурунжиев А.С., проводивший этот семинар, вручил Абанькину Е.В. Свидетельство, подтверждающее, что он является региональным представителем МФБИ Контра Темпо и имеет право преподавания Эскрима Контра Темпо. Всем участникам были выданы свидетельства о прохождении семинара. [\(Подробнее...\)](#)

[\(ФОТО\)](#)